

2020年2月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス ク リ 代 表 者 名 代表取締役社長 渋谷 守浩 (コード番号:2196 東証第一部) 問い合せ先 執行役員管理本部長 吉瀬 格 (TEL. 03-3539-7654)

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、2020年2月12日開催の取締役会において、株主優待制度の変更(拡充)について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 変更(拡充)の理由

当社は、株主の皆様からの日頃のご支援にお応えするため、株主優待制度を導入しております。

この度、以下のとおり株主優待の内容を拡充させていただくことにいたしました。これは株主 様の利便性の向上を図るとともに、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの方に当社株式を 中長期的に保有いただくことを期待するものです。

今後も、株主の皆様のご期待にお応えするため、更なる成長を目指してまいりますので、引き 続きご支援を賜りますようお願い申し上げます。

2. 変更(拡充)の内容

(1) 現行の優待内容

基準日:9月末日および3月末日

保有株式数	内容	
100 株以上	1. 当社レストラン割引券(30%割引) 2. ウェディングアイテムチケット(30 万円分)	

(2)変更(拡充)後の優待内容

基準日:9月末日および3月末日

保有株式数	内容
100 株以上	1. 当社レストラン割引券(30%割引) 2. ウェディングアイテムチケット(30 万円分)
300 株以上 500 株未満	 当社レストラン割引券(30%割引) ウェディングアイテムチケット(30万円分) アニクリギフトストア(当社オンラインギフトショップ) クーポン2千円分

500 株以上 1,000 株未満	 当社レストラン割引券(30%割引) ウェディングアイテムチケット(30万円分) アニクリギフトストア(当社オンラインギフトショップ) クーポン4千円分
1,000 株以上	 当社レストラン割引券(30%割引) ウェディングアイテムチケット(30万円分) アニクリギフトストア(当社オンラインギフトショップ) クーポン1万円分

※詳細は当社ホームページ (https://www.escrit.jp/ir/preferential/) をご参照ください。

3. ご利用期間

基準日	送付予定時期	ご利用期間
3月31日	毎年6月	優待券・クーポンコードの到着日~同年12月末日
9月30日	毎年12月	優待券・クーポンコードの到着日~翌年6月末日

4. 変更(拡充)の時期

本制度変更は、2020年3月末日時点の株主名簿に記載された株主様への優待発送分より適用を 開始いたします。

【アニクリギフトストア】

https://www.welci.jp/anicrit/



以 上

本件に関する問い合せ先 株式会社エスクリ IR 担当 TEL 03-3539-7631